
Referat fra styremøte 01.06.26 

Tilstede: Henning Nilsen, Lars Ove Dammen Røsand, Morten Land Nilsen, Heidi Lunde, 

Gry Merkesdal (gruppeleder triatlon) og Haakon Lunde (gruppeleder gruppe 2)  

Forfall: Cathrine Keyser, Miriam Øversjøen, gruppeledere gruppe 3 

 

Oppdatering sak 3 – Barn og ungdom 

De kommer stadig til nye barn og i forrige uke var det 20 stk på trening.  

Det er behov for en liten dugnad på banen. Morten finner en dag og inviterer medlemmer 

til å bidra. 

Vi selger de fleste av syklene vi har på lager og øremerker inntekten til barnegruppa. 

Morten lager innlegg på Spond og Facebook og inviterer til utlevering/prøving på Lykkebo 

8.6. Lars møter også. 

3.juni stiller 7-8 barn fra klubben på Nes cup. Morten tar med telt og lager en base for 

klubbens medlemmer ved start. Vebjørn blir med de som skal dit, Johannes får hjelp av 

Haakon til å gjennomføre trening for resten. 

Morten og Vebjørn avtaler foreldremøte for barnegruppa. 

 

Oppdatering sak 4 – Arrangementer 

Sykkelens dag samt Triatlon arrangement 22 august – for klubben og alle andre som 

ønsker, med fokus på familier og rekruttering. Heidi oppretter arrangement. Det blir felles 

samling med grilling ved sykkelbanen ca kl.12 for både de som har deltatt på tri-delen og 

de som har vært i skogen. 

Sykkelrebusløp i skogen ved gystadmarka – tar det opp igjen til høsten. Kanskje noe 

for neste sesong. 

Klubbritt:  

23.juni – Terreng (Engelstadvangen). Vi inviterer naboklubbene til å delta. Mulighet for 

kortere løype. 

1.september – Tempo 

10.september – Fellesstart 

 



Ullensaker rundt – 13 september. Påmeldingen er åpnet. Vi leier inn vakter og håper å få 

mange UCK-medlemmer til start i rittet. Beregnet kostnad for leie av vakter er 15-20000. Vi 

trenger allikevel noen funksjonærer fra klubben til forberedelser, sekretariat, bil foran og 

bak. Må sjekke ang garderobetilgang. 

Årsfest – 10 oktober på Lykkebo. 

Sosiale arrangementer: Det inviteres til å møtes etter deltagelse på L-O. Ellers ingen 

planlagte. 

 

Oppdatering sak 5 – Status grupper 

Triatlon – Stadig nye medlemmer, mange er yngre. Halv Fet er neste helg. Antagelig 4-5 

deltagere fra klubben. Begynner nå å svømme utendørs. Jessheimbadet blir badeland i 

skoleferien. Baner for høst/vinter er søkt om, men ikke bekreftet enda. 

Landevei 1 – Har tatt initiativ til L-O og ser ut til å få med 15 stk. Vætternrunden blir tatt 

opp igjen for neste sesong. 

Landevei 2 – Faste treninger torsdag og torsdag. I helger om noen tar initiativ. Noen blir 

med på L-O. Har tatt initiativ til Lysebotn-Bryne. 

Landevei 3 – Har lagt ut treningsplan for sesongen. Kommer til å kjøre Mtb på endel av de 

faste treningene gjennom sesongen for å forberede seg til deltagelse i Birken i august. De 

setter det sosiale i høysetet både på treninger og ritt og ønsker både ferske og mer 

rutinerte syklister velkommen i gruppa. Tar gjerne imot helt nye medlemmer. Her deler 

Asbjørn, Olav og Bjørn Erik på ansvaret. 

Mtb 1 – Aktiviteten her øker etter L-O og frem mot Birken.  

Tur – Flemming har laget en god og detaljert plan. Turene er i gang med 5-10 deltagere pr 

tur. Ønsker seg et par ressurspersoner til som kan bidra som guider på turene.  

 

Oppdatering sak 6 – Rekruttering 

Arenaer som idrettens dag og egne arrangementer vil bli brukt til rekruttering.  

 

 

 

 



Sak 7 – Budsjettpost Klubbmidler for å fremme aktivitet  

Triatlongruppen har søkt om: 

Ca 8000 til Livredder og Røde Kors 22.8 – dette er godkjent. Røde Kors blir også 

tilgjengelig for de som bare skal sykle. 

Ca 2300 kr til innkjøp av badehetter som trengs til 22.8 – Her er det uklart hva som finnes 

på lager allerede og hva det er behov for. Gry sjekker og gir oss en tilbakemelding. 

3000 kr til Kristian Grue i forbindelse med arrangementet 22.8 – Det argumenteres med at 

han vil bidra til å øke antall deltagere på arrangementet. Han kan stå for oppvarming og 

bidra med gode tips til deltagerne på alle deler av tri-øvelsen. Det er ikke sjekket med 

Kristian om han kan delta. Gry sjekker det. 

Ca 10000 til innendørs tri-arrangement til høsten. Svømming på Årnes, sykkel og løp i Nes 

Arena. Inkluderer kostnader til halleie, instruksjon fra Kristian Grue og eventuelle 

sikkerhetstiltak. – dette er godkjent. 

12000 kr til å bruke Kristian Grue som trener på 6 svømmeøkter gjennom høst/vinter – her 

mener styret at vi ikke kan bruke midler som er avsatt for å bygge klubb og miljø og 

fremme økt aktivitet til å dekke trener til en begrenset gruppe. Vi kan bidra med å fakturere 

treningsavgift til medlemmene dersom dette er en løsning gruppa kan tenke seg for å ha 

en trener på noen økter. 

Gruppe1 søker om at det dekkes kostnader til buss til Lillehammer i forbindelse med L-O, 

ca 10000. – Dette er godkjent, og argumentet er at det er sosialt og bygger miljø at man 

kan sitte sammen i buss og snakke sammen på veien istedenfor at alle er i hver sin bil. 

Det argumenteres også for at det kan bidra til at flere melder seg på og blir med. Ikke-

medlemmer må betale 500 kr i egenandel for å få være med bussen. 

Ser på muligheter for en tur for klubben med en overnatting 2027– sesongåpning i mai 

som et alternativ 

 

Eventuelt 

Beachflagg er designet og bestilt. 

Buss til Birken er bestilt 

 

 


